
 المحاضره الخامسة

 تصنيف و  تبويب التكلفة تابع الفصل الثاني

طبعا" هذي من المحاضرات اللي ما نقدر نسوي لها نسخ ف بحط صور الشرايح وبشرح 

 تحتها ....

 

 مشرفين العمال تعتبر تكلفة غير مباشره لانها عامه وشامله كل الانتاج لكن اذا حدد مثلا هذا المشرف  اجور

 خاص بالبطاطس وهذا خاص بالزبادي هنا تصير مباشره. و اجور العمال نفسهم تعتبر تكلفة مباشرة ايضا".

 



 

 

 



 

 الجواب

 

 

 



 

 

  ( مباشرة اللي هي يعني الخشب بسس وانا عندي فهم السؤال نص الاجابه اوكي ؟ هنا قال ) مكاتب وكل مكتب يحتاج  4مواد

   ريال اوكي 1000يطلع الناتج  20ريال نضربها بال  50متر وقمية المتر  20يطلع  5ضرب  4متر يعني  5

 

 

 (ضرب  )تكلفة التركيب( ضرب )عدد ساعات التركيب(  +مكاتب(  4)تكلفة التقطيع( ضرب )عدد ساعات عمال الانتاج(

  = مكاتب( 4)ضرب 

 (10( ضرب )4( ضرب )4 = )160  

 (15( ضرب )2( ضرب )4 = )280=  120+  160الناتج يطلع  120  

 



 

  هي الاشياء الباقية 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 والاعلان يعني الجواب تكلفة تسويقية قالتعبئه والتغليف يخص التسوي

 

 

 معدات ومصنع يعني بتخص التسويق مثلا؟؟ خطا  اكيد انها بتخص الانتاج

 

 هنا جابها مقشرة قالك سياراة الادارة ..... اكيد تكلفة ادارية

 طيب لو قالك سيارات نشيل فيها منتجاتنا ؟؟ بيصير الجواب تكلفة انتاجية.



 

 تقطيع الاخشاب يعتبر تكلفة اولية لانها مباشره. -أ
 السيارات غير اولي لانها تكاليف غير مباشرة.استهلاك  -ب

 قطع الغيار غير اولية بعد لانها غير مباشره بعد. -ج

 بعد هذي لا تعتبر اولية لانها غير مباشره. -د

 

 اول شي القانون هو تكلفة التحويل= اجور مباشرة + تكاليف غير مباشرة.

 يصير الجواب كل ماسبق

 

 

 35000الف =  15الف + اجور عمال الانتاج  20= المواد المباشرة + اجور مباشرة اللي هي مواد خام  القانون هو التكلفة الاولية

 



 

 القانون = هي جميع التكاليف المباشره وغير المباشرة يعني كل اللي بالجدول

 

 اول شي القانون هو تكلفة التحويل= اجور مباشرة + تكاليف غير مباشرة.

 23300=  20000 – 43300المباشره  يعني كل شي ناقص المواد

 

 ان شاء كل شي واضح 

 

 

 

 صح

 

 اقسام حسب الوظائف وهي انتاجية واتسويقيه وادارية 3خطأ تقسم الى 

 

 



 

 خطأ ) مابعد خذناه (

 

 خطأ المشترك هو )الاجور المباشرة(

 

 صح

 

 صح

 

 

 لا تنسونا من دعائكم


